



ДОМ как место силы

Что для вас означает слово «дом»? Просто место для жизни или особое, сакральное пространство, которое отражает вашу личность, ценности, вкус и стремления?

В последнее время среди специалистов в области ментального и физического здоровья все чаще встречается убеждение, что дом – это, прежде всего, место расширения своих возможностей. В нем зарождаются и реализуются мечты. Оттуда мы черпаем энергию, и именно дома лучше всего получается воссоединиться с самим собой. Поскольку дом становится воплощением личности владельца и его жизненной философии, невозможно переоценить важность правильного выбора при создании такого пространства, которое было быозвучно с мировоззрением его обладателя.

Подбор жилого комплекса, идеально отвечающего не только современным техническим требованиям, но и эстетическим и эмоциональным запросам, – задача не из легких.

К счастью, на рынке недвижимости есть проекты, которые выходят за рамки простого технологического и дизайнерского совершенства, предлагая беспрецедентный подход к созданию комфортной атмосферы. Один из таких проектов – Sydney Prime, расположенный на первой береговой линии престижного района Москвы. Это «золотая миля» известного жилого комплекса Sydney City от застройщика ГК ФСК, предоставляющего все необходимое для роскошной и безопасной жизни.

Все дома этого жилого комплекса объединяет первая и не имеющая аналогов в российской недвижимости концепция well-being, подразумевающая благополучие как образ жизни.

Благополучие – это состояние гармонии и равновесия, в котором все аспекты жизни согласуются между собой и способствуют поддержанию здоровья,

комфорта и ощущению счастья. Эта идеология прослеживается в каждой детали, находящейся на территории Sydney Prime. Так, настоящей жемчужиной комплекса является внутренний двор, который был разработан дизайн-сэнсэем Хироки Мацуурой, урбанистом японского происхождения и одним из мировых лидеров в области ландшафтного дизайна. Мацуура создал неповторимую «целебную среду», в которой прослеживается единство природной красоты, последних веяний современного урбанизма и максимального разнообразия пространственных возможностей. На территории эргономично расположились зеленые офисы, соседствующие с собственным живописным прудом и садом из камней.

Архитектура, дизайн и даже инженерия продолжают концепцию пространства как места силы. В частности, эстетичные интерьеры лобби, где резиденты комплекса могут не только отдыхать, но и, например, проводить деловые встречи, проектировал Олег Клодт – создатель неповторимых интерьеров объектов де-люкс и премиум класса в Москве и Лондоне.

Кроме того, каждая квартира Sydney Prime обладает ценным для столичной недвижимости преимуществом – уникальным видом на реку, оказывающим медитативное и исцеляющее воздействие, многократно подтвержденное словами тех, кто живет у воды.

«Для человека всегда было важно найти в мире место, которое можно назвать «местом силы». Это некий энергетический центр,озвучный душе, внутреннему миру человека. Современному человеку, живущему в сумасшедшем ритме огромного мегаполиса, такого как Москва, важно найти такой уголок спокойствия, который даст возможность почувствовать себя в безопасности и придаст сил и энергии двигаться дальше. Проект “Sydney Prime” – это не просто дом, а место силы, куда хочется возвращаться», – Олег Клодт архитектор, создатель международного архитектурного бюро Oleg Klodt.